
株式会社ジェイコム東京 大田局 

2023年度 放送番組審議会 議事録 

 
１． 開催日時 

2024年 3月 21日(木) 11時 00分～12時 00分 

 

２． 開催場所 

株式会社ジェイコム東京 大田局 5階 会議室 

 

３． 出席者 

委員長  ：千葉 茂さま 

委員    :佐藤 拓さま、 小山君子さま、 桑田健秀さま、 伊藤明江さま 

事業者側 : 

大田局 局長 渡邊 安太郎、管理部長 三代川 忠功 

地域プロデューサー 勘山 聡、地域プロデューサー 中川 憲太郎 

販促担当 武田 菜々 

映像制作第一部 リージョナルマネージャー 関原真人 

映像制作第一部 中野事務所 拠点長 東 照審 

 

  

４． 委員長選出 

千葉 茂 委員長が全委員の賛同をもって選出された 

 

５． 報告事項 

事業者側から 2023年度の活動報告および、コミュニティチャンネル自主制作番

組について報告 

 

□事業報告 

・２０２３年度 ジェイコム東京大田局 加入状況 

・J:COM新サービス３点ご説明（シン・スタンダード／家族のスマホ保険／戸建て

用防犯カメラ） 



・地域への取り組み（大田区レギュラー広報番組制作・放送・配信／オリジナル番組

「長っと散歩」の収録・放送・配信／地域スポーツ振興、防災・防犯の取組み紹介／

区の屋外参加型イベントへのブース出展） 

 

□番組紹介 

・コミュニティチャンネルについて（ジモトトピックス放送内容） 

・地域にとって「防災・防犯の J:COM」を目指す（J:COM安心安全課／地域発未

来へつむぐ安心安全） 

・長っと散歩（杉並・中野・世田谷・大田） 

 

●報告事項に関して、各委員からのご意見・ご質問 

・J:COMが取材に入った場合の個人情報の取り扱いに関する対策を聞きたい。 

イベント参加者のお子様がカメラに映ることを嫌がる方は多い。どう対応している

か。 

 

⇒事業者側回答．．．ジモトピの映像は TV放送とアプリ「ど・ろーかる」で配信して

いるが、個人情報については細心の注意を払って放送している。イベント全体の様

子を撮影する場合は顔が映ることはやむを得ないが、インタビューに関しては同意

を得るフローとなっている。また未成年をアップで映す場合は保護者の同意がな

ければ撮影しない。 

 

⇒回答後の委員からのご意見．．．主催者側としては、子どもたちをカメラで撮影

できないのは残念。放送を通して宣伝したい気持ちは強いため、今後も協力しな

がら対応していきたい。 

 

・J:COMのテレビを通して、普段どんな活動をしているか、一般の方へなかなか

お伝え出来ない活動内容について、画面を通して見ていただけることに貴重なコ

ンテンツを作っていただいていると感謝している。 

また、「J:COM安心安全課」に関しては短い尺で、伝えるべき内容をまとめていて

感心した。 

 

・「長っと散歩」で上記のような事業者を訪れるのもいい。（消防署等） 

 

・スポーツ大会等では保護者の方々がいつ放送されるかを楽しみにしているので、

とても期待が大きい。 

 



 

・戸建て用防犯カメラは室内カメラの見守り機能はあるのか。 

 

⇒事業者側回答．．．現状は室外のみ。 

 

⇒回答後の委員からのご意見．．．今後一人暮らしの高齢者のためにも見守り機能

が増えたらいい。 

 

・スポーツ番組を発信することで、集合住宅の若い一人暮らし世代の孤独感を払拭

していけると思う。 

 

 

６． 番組視聴および審議 

●事業者から紹介した番組を視聴し、各委員からいただいたご意見 

 

・視聴時間があっという間に感じるような濃い内容。これからもたくさん取材をし

ていってほしい。 

 

・番組でお店や場所を紹介するときに、画面下部に大田区の地図と場所をピン刺し

することで、視聴者が出向くきっかけになると思う。 

 

・２０２４年度は区内の部活動の地域連携がモデル校でスタートする。良質な指導を

受けられる環境づくりが必要になってくるので、引き続きスポーツの取材をしてほ

しい。 

 

・各番組のテーマの選定基準はどのようなものなのか。 

 

⇒事業者側回答．．．各地域に情報共有していきたいもの。地域の皆さまに必要な

情報を提供するネットワークを構築していきたい。 

 

・ほかの地域では有名人を活用したアピールイベントも開催されている。大田区で

も、早目に有名人に区の魅力を発信してもらう場を、J:COMを中心に進めてもら

いたい。 

 

以上 


